
第 4回湖北台東小ＰＴＡ運営委員会議事録 

 
日時：平成 26 年 7 月 9 日(水) 10:00-11:00 
場所：東小学校 2階会議室 
出席者：校長、教頭、木村、若林、溝口、薗部、田口、東、椛島、添石、笠原、佐藤、 

専称、羽根田、正宗、笹原 
議事録：東 

 

【校長先生から】 

・夏休み 夜間パトロールお願いします。夏祭りの帰宅時間については各家庭で話し合ってほしい。 

・千葉県PTA健全育成に関する標語、宿題として出すのかPTAから募集するのかこれから決める。（調べ

てみると保護者向けでしたので、宿題はなし） 

・先週木曜日 給食にガラス片が3人の子供（うち二人は給食当番）のおかずに混入。その前の授業で理

科の実験でプレパラートのカバーガラスが割れたがそれが混入か？いたずらかいじめかなど調査中。 

 

【教頭先生・主席教務から】 

・8/21 東小体育館にて 3校合同教育ミニ集会があります。 テーマは学力向上のため地域と学校でどう

連携するか。10 時～12 時（予定） 役員さんも参加お願いします。 

 

【会長から】 

・7/6 我 P 連会議 

○表彰式があった。役員 2 年やった人などが表彰された、東小は該当者なし。 

○我P連と県P連の会費を支払いました。 

○11/9（日） 9：30～ 袖ヶ浦海岸 PTA 研究大会 分科会などで交流をはかる。東小からは一人派

遣予定、我 P連はバスで行くとのこと。 

○8/24 我孫子 PTA バレー 合同チームを認めるかについて話し合い。 

先生一人まで加入OK、他校と合同チームOKであったが、東葛大会では合同チームは認められな

い（我孫子市で勝つと東葛大会に行けるが、合同チームが優勝しても東葛大会に行けない） 

話し合いの結果、合同チームは認めない。一回戦のみ参加可能、勝っても負けても終わり（フレンド

リーマッチ）。 

市内東側の生徒数が減少、保護者プレイヤーも減少、問題の解決をしなければならない。 

なぜバレーボール？他のスポーツは？親同士の親睦の形についても今後考えていかなければなら

ない。 

○千葉県 PTA 健全育成に関する標語コンクールについて 

○来年 PTA 研究会 印旛郡 東小も担当がある。再来年は我 P連副会長 

・携帯電話の扱いについて家庭で話し合ってほしい。 

・PTA バレー応援 うちわ購入しました。 

・九州で訴訟があったそうです、PTA が強制なのはおかしい。東小ではどうか？集団で行動・意見する風

潮だが、役員が保護者の意見に耳を傾けるように注意していてほしい。PTA は圧力団体ではない、良

いことも悪いこともみんなで考えていくものです。 

 

 

 



【地区運営委員長から】 

・7/16 台中にて 3 校会議 

・7/17 地区委員会と地区児童会があります。 

 

【行事運営委員長から】 

・前回から進展なし。 

・子供向けのゲームの案をだしてほしい、低コストでお願いします。 

・現金の徴収はやめてほしいという意見。チケットを事前に購入などこれまでやってきたが、使い切れない

などの問題もあった。他の学校では名簿を用意し、来た子供をチェックして後日徴収などもある。 

・（行事に限らず）係の人からの率直な感想・意見を吸い上げる仕組みがほしい（会長より） 

 

【運動運営委員長から】 

・バレーの練習を見に行った、PTA から飲み物を差し入れしました。 

・7/27 8/24 大会の応援よろしくお願いします。 

 

【学級運営委員長より】 

・ベルマーク集計・集金 無事終了しました。 

・ベルマーク集計係に無断欠席があり、作業に支障があった。まったく出なかった人にはパトロールに出

てもらう。今年度サポート係をやったことは無効になることは手紙で知らせてあります。 

・外国人のお母さんで日本語の手紙が読めないお母さんがいるとゆうことです。（だから係の仕事に出ら

れない）というが…。今後考えていきましょう。 

 

【会計から】 

・PTA 会費すべて回収できました。 

・児童活動補助金を本日学校へ渡します。 

・2 学期からの転入生について調べて、バッヂの交付・会費の徴収を予定しています。 

 

【書記から】 

・PTA だよりを発行します。定例会の内容の他に各係より記事の案をお願いします。 

・夏休みの地区パトロールについては地区運営委員より手紙が出るので掲載不要。 

 

【副会長から】 

次回定例会 9 月 24 日(水) 10:00 会議室 


